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Amarillo College

Dear Ms  Betsy Wingert (as private and confidential)

Survey Evaluation Results

Dear Ms  Wingert,
 
In the attachment you will find the evaluation results of the survey Gender Equity Nontraditional Survey -
CIS.

Questionnaire GENEQCIS:

The overall indicator is listed first. It consists of the following scales:

 

The overall indicator is followed by the individual average values of the scales mentioned above.
In the second part of the analysis the average values of all individual questions are listed.

If you have any further questions do not hesitate to contact the evaluation department.

Your Class Climate Administrator
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 Betsy Wingert
 

Gender Equity Nontraditional Survey - CIS (CIS2000)
No. of responses = 31

Survey Results
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1. Everyone answer:

The primary reason that I did NOT complete a certificate or degree in my major is:1.1)

n=15took a job in the field of automotives without having to have a certificate or degree 0%

needed full-time employment 53.3%

lacked childcare for my dependents 6.7%

lacked financial aid to pay for my education 33.3%

my parents discouraged me from completing such a certificate or degree 0%

I didn't have confidence that I could be successful in a career in computer science 6.7%

2. Females ONLY ONLY ONLY ONLY please answer the following questions.

The advisors discouraged me from selecting my
major because I am a female.

2.1)
Strongly AgreeStrongly disagree n=16

av.=1.13
md=1
dev.=0.34
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The advisors lacked information regarding my
major and the opportunities that a female would
have for such jobs.

2.3)
Strongly AgreeStrongly disagree n=16

av.=1.63
md=1
dev.=0.81
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The faculty in my major courses treated me
differently because I am a female.

2.5)
Strongly AgreeStrongly disagree n=16

av.=1.19
md=1
dev.=0.4
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The other students in my major courses treated
me differently because I am a female.

2.7)
Strongly AgreeStrongly disagree n=16

av.=1.44
md=1
dev.=0.81
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The faculty in major courses displayed sexually
inappropriate behavior towards me.

2.9)
Strongly AgreeStrongly disagree n=16

av.=1.13
md=1
dev.=0.34
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The othe students in my major courses displayed
sexually inappropriate behavior towards me.

2.11)
Strongly AgreeStrongly disagree n=16

av.=1.13
md=1
dev.=0.34
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Histogram for scaled questions

The advisors discouraged me from selecting my major
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Profile
Subunit: Assessment & Development
Name of the instructor: Betsy Wingert
Name of the course:
(Name of the survey)

Gender Equity Nontraditional Survey - CIS

2.1) The advisors discouraged me from selecting my major because I am a female. Strongly disagree Strongly Agree n=16
av.=1.13

2.3) The advisors lacked information regarding my major and the opportunities that
a female would have for such jobs.

Strongly disagree Strongly Agree n=16
av.=1.63

2.5) The faculty in my major courses treated me differently because I am a female. Strongly disagree Strongly Agree n=16
av.=1.19

2.7) The other students in my major courses treated me differently because I am a
female.

Strongly disagree Strongly Agree n=16
av.=1.44

2.9) The faculty in major courses displayed sexually inappropriate behavior towards
me.

Strongly disagree Strongly Agree n=16
av.=1.13

2.11) The othe students in my major courses displayed sexually inappropriate
behavior towards me.

Strongly disagree Strongly Agree n=16
av.=1.13
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Comments Report

1. Everyone answer:

Please list the primary reason that you did NOT complete a certificate or degree in your major if it is not included in the list above.1.2)

DID NOT QUALIFY FOR ANY FINANCIAL AID///WORK A FULL TIME JOB AND THE COURSES I NEEDED TO TAKE TO COMPLETE
MY DEGREE WAS ONLY OFFERED DURING THE DAY OR ON-LINE OR ANY SUBSITUES THAT WOULD WORK

Family member I was living with passed away. I joined the Army and moved away I was sent to South Korea and then to Fort Hood. I am
now continuing my education at AC waiting to see if i will get on at APD in June, if so I will be changing my degree to Criminal Justice.

Got a full time job and the courses became too hard.

Have my bachelor's degree in Global Bus. Mgmt.  Took the classes I took just to learn something new.  Did not take classes to gain a
certificate.

I am currently working on my degree and plan to finish to get my degree.

I became ill and did not have the energy to continue I would love to finish someday

I did not have the money to drive back and forth from Hereford and Amarillo for my courses due to my husbands job loss.

I got a new job,so by the time I got home i was brain dead from work. I could not keep up in class.

I had relocated to Houston, TX and is now taking the same major at a different college.

I had to care for my 23 year old daughter whom was terminally ill.  Even though she has passed away in 2006 I am now having to pay for
two of my classes due to me dropping a class. I am also struggling financially which is very hard for me to get those two classes paid for in
order to get myself into financial aide once again.

I transferred to the University of Texas to finish my BS degree

I wanted to be able to travel with my husband and it took more time than I wanted to give

I went on to get my degree at WT.

I'm still in school. I graduate next year. 

Moved

My job stopped paying for me to go to school

My major changed and I graduated May 2009 with my Associates Degree.

Took a job in the field of computer support as desktop technician.

my son got sick and I had to care for him at home and did not feel that I could make up the work.  

transfered to wt

Is there anything that you would like for AC to know that would encourage current and future students to complete their certificates or
degrees?

1.3)

A completed "degree/certificate" proves that a person can be counted on to complete a task... at least that is what one hiring manager told
me.

DON'T GIVE UP. KEEP TRYING

Don't give up. It pays to go to College.

From my experience, traditional classes take less time than online classes. I wasn't wanting a career.  I wanted to know more about using
a computer.

I found the email from the registrar helpful when I had taken a "break" from school.  It was encouraging and helped me remember what I
was working for

I got my start at AC.

If someone contacted to me to help me find out what I can do to get back in school.
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Keep up the good work

Not really, I enjoyed my classes and instructors were wonderful.

Problems exst in life and people deal with these problems differently. They become easier when you are confident of yourself.

There was always plenty of help available but I think the overall degree plan needs to be reevaluated there are some totally unnecessary
courses.

Yes, telling them they will most likely end up going back to college so they might want to think about continuing now.

better course placement.  The math course I was placed in was not conducted properly.  The Professor taught as if everyone understood
her.

let students know of scholarships

2. Females ONLY ONLY ONLY ONLY please answer the following questions.

Comments:2.2)

Advisors that were available to me at AC were the best. They encouraged me a whole lot to keep going.

I only did not finish because I moved to Houston, TX.

The advisors I've had were wonderful and encouraged me to continue my edu.

Comments:2.4)

I only did not finish because I moved to Houston, TX.

I really didn't talk to an advisor.

I was well informed on what I needed to do.

Comments:2.6)

I only did not finish because I moved to Houston, TX.

The faculty was great in helping me get the extra help I needed to pass my classes.

Comments:2.8)

I only did not finish because I moved to Houston, TX.

I usually kept to myself and tried my best. I had no time to see or even pay any attention on other students. It was tough as it was at the
time I was taking my classes.

Comments:2.10)

I only did not finish because I moved to Houston, TX.

Never did I have this problem.

Comments:2.12)

I only did not finish because I moved to Houston, TX.

Never.  All the classes that I had were adult mannered students plus faculty as well.

Additional Comments:2.13)

I love going to class. I struggled in mostly all my classes due to being out of school so long.  I hope I can finish my degree and hope to get
a job too.  All the teachers were very respectful and very good teachers! No negative words against them. 

I plan to back transfer the credits I lacked to get my AS degree at Amarillo College. 


